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Magyarlak ünnepei
Számos örömteli ünnepnek le-

hettünk szemtanúi, személyesen él-
hettük át annak felemelő pillanatait 
községünkben a 2023. év nyarán. 
Minden egyes ünnep valaminek 
a csúcspontja, egy az ünnepet 
megelőző időszak erőfeszítéseinek 
gyümölcse. Az a nap, amikor az 
„alkotók” is megpihenhetnek, szinte 
hátradőlhetnek, láthatják munkájuk 
értelmét, élvezhetik annak eredmé-
nyeit. Az a nap, amikor valami 
új, valami jobb és szebb kezdőd-
het el falunk egy adott közössége 
számára. 

Ilyen ünnep volt a kibővített 
és felújított Micimackó Óvoda 
épületének átadása augusztus 
12-én kora délután. Sokaknak 
fekszik jelentős munkája a bőví-
tésben és felújításban – ők ennek 
a szebbnek és jobbnak a megal-
kotói, nekik polgármester úr kö-
szöntő beszédében név szerint is 
köszönetet mondott. A közösség 
pedig, amely használatba veheti 
az új épületet, és élvezheti annak 
előnyeit: az óvoda dolgozói, az ide 
járó gyermekek, és közvetetten 
az ő szüleik, sőt, bátran mond-
hatjuk, hogy minden magyarlaki 
család. Ezen családok gyermekei 
és az óvoda dolgozói egy tágasab-
bá, otthonosabbá, korszerűbbé 
vált épületben tölthetik napja-
ikat, barátságosan berendezett 
helyiségeket, irodát, konyhát, 
közösségi termeket, azokban új 
berendezéseket, felszerelési tár-
gyakat használhatnak.

Ugyanezen napnak a délután-
ján került sor Magyarlak éves 
nagyrendezvényére a Magyarla-
ki Kulturális és Hagyományőrző 
Fesztiválra. Az önkormányzat ál-
tal szervezett Falunapon – a gyer-
mekek és felnőttek számára sok-
színűen összeállított – kulturális 

és szórakoztató programoknak 
lehettünk aktív résztvevői. Amit 
azonban még ennél is fontosabb-
nak gondolunk: ezen ünnepünk 
ki nem hagyható lehetőséget 
nyújt örömteli találkozásokra 
elszármazott családtagokkal, rég 
nem látott, közel vagy távolabb-
ról érkező barátokkal, alkalmat 
teremt még jobban megismerni 

szomszédokat, utcabelieket, fa-
lubeli ismerősöket, akikkel az év 
során sokszor csak egymás tiszte-
letteljes köszöntéséig jutunk el.

Már szeptemberben, de még a 
nyarat idéző szép időben került 
sor a harmadik jelentős ünnepre 
községünkben. Önkéntes Tűzol-
tó Egyesületünk 130 éves fenn-
állásáról emlékezett meg az idei 

évben, ehhez az 
alkalomhoz csat-
lakozva új csapat-
zászlót készíttetett 
az egyesület, e zász-
ló és a már tavalyi 
évben használatba 
vett új tűzoltóautó 
megáldása is a ju-
bileumi ünnepség 
keretében történt 
meg. A felemelő 
hangulatú ünnep-
ségen képet kap-
tunk egy közösség 
összetartozásáról, 
áldozatvállalásá-
ról, hagyománya-
ik ápolásáról, nem 
megfeledkezve az 
elhunyt tűzoltó 
bajtársakra való 

emlékezésről sem.
Monek Dávid Magyarlak pol-

gármesterének köszöntő beszé-
deiből merítettünk ezen ünne-
pek kapcsán, falunk közösségét 
erősítő gondolatait adjuk közre, 
ez egyes eseményeken készült fo-
tókkal pedig felidézhetjük idei 
nyarunk ünnepeit, örömeit.

Frigy József
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim, 
Kedves Gyerekek!

Szeretettel köszöntöm Önöket 
a bővített és felújított óvodánk 
ünnepélyes átadóján. Külön tisz-
telettel köszöntöm:
– V. Németh Zsolt víziközmű ága-
zatért felelős államtitkár urat, a ma-
gyar életmód és nemzeti értékeink 
védelméért felelős miniszterelnöki 
biztost, térségünk országgyűlési 
képviselőjét,
– Dr. Takács Gyula plébános 
atyát,
– Dr. Markó László jegyző urat,
– Varga Zoltán urat, a kivitelező 
cég ügyvezetőjét,
– köszöntöm óvodánk vezetőjét 
és dolgozóit, a gyermekeket és 
szüleiket!

Többéves álom vált valóra, 
amikor a mára már kinőtt és 
elavult óvodaépületünket kí-
vül-belül megújult állapotban 
láthatjuk és adhatjuk át a jövő 
nemzedéke számára. Ez az épület 
eredetileg idősek napközi ottho-

Monek Dávid polgármester úr óvodaépület átadásán elmondott ünnepi beszéde

nának épült, később sportöltöző-
ként funkcionált, majd 1992 óta 
működik óvodaként. Kezdetek 
óta három dolgozó végzi a neve-
lési munkát úgynevezett vegyes 
csoportban, a maximális gyer-
meklétszám 25 fő volt. Az elmúlt 
30 év során kisebb felújítások 
történtek, valamint 2007-ben 
volt egy alapterület bővítés is, 
amely jobbára a kiszolgáló he-
lyiségeket érintette. 

A 2010-es éveket követően 
demográfiai változás következett 
be Magyarlakon, a korábbi csök-
kenő lakosságszámunk a Kor-
mány sikeres családpolitikájának 
is köszönhetően növekedésnek 
indult. 2015-ben 740 lakosunk 
volt, 2022-ben pedig már 809 
fő. Azon dolgozunk a jövőben 
is, hogy ezt a tendenciát meg-
tartsuk. Öröm számomra, hogy 
sok fiatal itt tervezi a jövőjét, itt 
telepedik le, és nálunk alapít csa-
ládot. Az egyre több születendő 
gyermek miatt merült fel az igény 
az óvodánk bővítésére.

Korábban számos alkalommal jeleztem államtitkár úrnak az óvodánk 
bővítésének szükségességét, melyre sok más fejlesztés mellett biztató 
választ kaptam. Szeretném megköszönni országgyűlési képviselő 
úrnak, hogy mindig meghallgatásra kerülnek a településünket érintő 
fontos kérdések, köszönöm, hogy szívén viseli a magyarlakiak sorsát. 
Sokan nem tudják, hogy a képviselő úr idén negyed évszázada, hogy 
a Magyar Országgyűlésben képviseli a térséget. Gratulációnk mellett 
további munkájához erőt, kitartást és jó egészséget kívánok!
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Háború, sőt háborúk árnyé-
kában éljük mindennapjainkat. 
Újságból, televízió híradásaiból, 
internetről kapjuk óráról órára az 
új információkat – legtöbbször 
durva és kíméletlen – képsorokat. 
Akaratlanul is hatással vannak 
ezek a sajnálatos események a 
hétköznapjainkra, azok hangu-
latára, nehéz kivonni magunkat 
az erőszakról, a szenvedésről szóló 
tudósítások keltette rossz érzések 
alól.

Lehetőségeinkhez mérten ennek 
ellenére igyekszünk úgy élni éle-
tünket családban, faluközösségben, 
hogy előre mutató küzdelmeinket, 
tevékenységeinket – amelyek tud-
juk, hogy a fejlődésünket szolgálják 
–, ezeket mind életben, mozgásban 
tartsuk. Annak ellenére tehát, hogy 

vészterhes harcok dúlnak tőlünk 
keletre és még keletebbre, újságunk 
tudósításaival egy békés, fejlődő 
falu életét tudjuk megmutatni, 
vagy legalábbis igyekszünk annak 
néhány eseményét felvillantani. 

Az elmúlt években számos a fa-
lunkban megvalósult fejlesztésről, 
beruházásról adhattunk hírt, ön-
kormányzatunk minden pályázati 
lehetőséget igyekszik kihasználni, 
az esetek nagyrészében sikerrel 
teszi mindezt. Nincs ez máskép-
pen az elmúlt néhány hónapot 
illetően sem. Leginkább csak az 
átadó ünnepekről tudósítunk, de 
emögött észre kell vennünk sok 
ember hosszantartó, elszánt és 
kitartó munkáját, amelyet kellő-
en értékelnünk kell, és meg kell 
becsülnünk. Minden ténykedésük 

a Magyarlakon élők érdekében 
történik, az ő életük válik komfor-
tosabbá, könnyebbé, lehetőséget 
teremt mindannyiunk számára, 
hogy jól és egyre jobban érezzük 
magunkat falunkban. 

Ugyanez igaz civil szervezete-
inkre is, legyen az egy közösségi 
esemény szervezésében való részvé-
tel, vagy éppen a mi érdekünkben 
végzett kárelhárítás, árvíz elleni 
védekezés, tűzoltás. Az ő munká-
juk, tagjaik sorában minden egyes 
embernek az odaadó munkája is ezt 
a célt szolgálja: Magyarlakon élni – 
lépésről lépésre – jobb legyen.

Katolikus iskolánk tanítói, ta-
nárai, az ott dolgozók hasonlókép-
pen nagy lelkesedéssel, buzgósággal 
kezdték el az új tanévet, az ő szolgá-
latuk kulcsfontosságú a rájuk bízott 

gyerekek jövőbeni – a közösséget 
fontosnak gondoló – szemléletének 
alakulását illetően.

Családi ünnepről is beszámolunk, 
olyan tagjairól e családnak, akiket 
példaképként állíthatunk magunk 
elé egyéni és közösségi életünket 
illetően is. Az ő példájuk – még 
inkább példamutatásuk – is hozzá-
járul Magyarlak képének vonzóbbá 
tételéhez, a faluközösség iránt érzett 
erősebb kötelék kialakulásához.

A háború szenvedéseit állítjuk 
szembe falunk – önkormányzat, 
egyesület, iskola, család – békés 
ünnepeivel. Járvány után, hábo-
rús időszakot élve, becsüljük meg 
nagyon ezeket az ünnepeinket, 
az ünnepekért sokat dolgozó, 
azokat megteremtő tevékeny 
embereinket.

Hírmondónk aktuális számának tartalmáról
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Magyarország Kormánya a Ma-
gyar Falu Program keretében évek 
óta számos lehetőséget biztosít a 
kistelepülések számára a terveik 
megvalósításához. 2021-ben ezen 
a pályázaton nyert településünk 
több mint 68 millió forint vissza 
nem térítendő támogatást.

Tisztelt Ünneplők!
A 2021-es pályázati elbírálás-

kor éppen a covid járványból 
lábaltunk kifelé, még nem szá-
molhattunk azzal, hogy a szom-
szédunkban hamarosan háborús 
időszak kezdődik, ami sajnos má-
ra az egész világra hatással lett. A 
háborús infláció és a rohamosan 

emelkedő építőanyag árak miatt 
az eredeti költségek megemel-
kedtek, így önkormányzatunk 
saját forrásból 21 millió forintot 
biztosított a beruházáshoz, ezzel a 
projekt összköltsége meghaladta 
a 89 millió forintot.

70 négyzetméter alapterülettel 
bővítettük az épületet, tornaszo-
ba került kialakításra, a belső 
helyiségek átépítésre kerültek. 
Részben új aljzat és betonfödém 
készült, a teljes víz-, villany- és 
fűtésrendszer megújult. Új nyí-
lászárók kerültek beépítésre, 
homlokzati szigetelés készült, 
valamint napelemes rendszer 
került kiépítésre. Megújultak 

a belső terek és burkolatok, új 
gépek és bútorzat került beszer-
zésre. Mozgáskorlátozott parkoló 
és új kerítés létesült, a régi mel-
léképület helyén pedig új épült. 
A felújítás előtti maximum 25 
férőhelyes óvodánk mára már 
hivatalosan 30 gyermeket tud 
fogadni.

Szeretnék köszönetet monda-
ni mindenkinek, aki részt vett 
ebben a fejlesztésben. Köszönet 
a tervezőnek, kivitelezőnek, 
műszaki ellenőrnek, projekt-
menedzsernek, köszönet az 
óvoda vezetőjének és dolgozó-
inak, valamint a szülőknek is a 
türelmükért.

Biztos vagyok abban, hogy ezzel 
a fejlesztéssel évtizedekre von-
zóbbá, komfortosabbá, élhetőbbé 
tesszük az itt nevelkedő gyerme-
kek mindennapjait. Azt kívánom, 
hogy minden gyermek, dolgozó és 
szülő lelje örömét a szép, új óvo-
dánkban, legyünk büszkék erre a 
közösen elért sikerre!

Államalapító Szent István 
királyunk ünnepéhez közeled-
ve Isten áldását kérem erre az 
intézményre, munkatársaira, de 
leginkább az itt nevelkedő kis 
óvodásokra, hisz a gyermekek 
jelentik a jövőt.

Köszönöm megtisztelő 
figyelmüket!
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Tisztelt Magyarlakiak, kedves Vendégeink!

Szeretettel köszöntök minden kedves je-
lenlévőt magam és képviselőtársaim nevé-
ben. Ismét eljött az augusztus, falunapunk 
ideje, hogy újra együtt legyünk ezen a szép 
napon, ami nem munkával, hanem önfeledt 
szórakozással, mulatozással telik.

Együtt élünk és összetartozunk. Közösen 
élünk át szép és nehéz pillanatokat. Oly-
kor vitázunk egy kicsit, de ez az élet rendje, 
mely kell ahhoz, hogy észrevegyük azokat 
a pillanatokat is, amikor segítünk egymás-
nak, segítünk egymáson, ha baj van. Amikor 
beszélgetünk egy kicsit az utcán, éreztetjük 
egymással, hogy gondolunk rá, és törődünk 
a másikkal. Különbözőek vagyunk, de van 
bennünk egy közös pont, mégpedig az, hogy 
mindannyian magyarlakiak vagyunk. És 
magyarlakiként mi mindannyian kivesszük 
a részünket a közösségi életből. Építjük és 
szépítjük otthonunkat, a lakóhelyünket, a 
községünket, vagy éppen közösségi munkát 
végzünk mindannyiunk örömére, és egymás 
támogatására. Segítjük az intézményeinket, 
részt veszünk rendezvényeink lebonyolításá-
ban, vagy éppen hétvégenként feldíszítjük 
a templomot, és elmegyünk a szentmisé-
re. Vasárnap délutánonként focimeccsre 
megyünk, vagy elsétálunk a Rába-partra, a 
szőlőhegyre.

Nem sokkal ezelőtt került átadásra a fel-
újított és kívül-belül megszépült óvodánk. 

Falunap megnyitása 2023. szeptember 12-én – Monek Dávid polgármester

A 89 millió forintos beruházással a korábbi 
25 férőhelyes intézményt 30 férőhelyesre 
bővítettük. Büszkén mondhatom, hogy 
a mai kornak mindenben megfelelő fel-
újítást zárhattunk le, bízva abban, hogy 
még vonzóbbá tudjuk tenni óvodánkat 
a jelenlegi és leendő kisovisok számára. 
Az avatón jelen volt V. Németh Zsolt 
államtitkár úr is, térségünk országgyűlési 
képviselője, aki megkért, tolmácsoljam 
jókívánságait a mai falunapi rendezvé-
nyünkhöz, mindenkinek jó egészséget és 
kellemes szórakozást kívánva. Köszönjük 
képviselő úrnak, hogy szívén viseli a ma-
gyarlakiak sorsát, mindennapjait. 

Tisztelt Jelenlévők!
Nehéz időszakot élünk át. Éppen a covid 

járványból kilábalva és egy pillanatra fellé-
legezve, a háború küszöbére sodródtunk. A 
szomszédunkban zajlik ez a háború, és hozza 
magával a lehetséges összes rosszat. Megemel-
kedett infláció és megélhetési költségek, 
nyersanyaghiány. A tavalyi beszédemben azt 
mondtam, hogy bízom abban, hogy jövőre – 
azaz idén – már elfelejthetjük ezt az időszakot, 
de sajnos ez még várat magára. 

A legnehezebb időkben összefogásra 
van szükség. A legjobb példáért nem kell 
messzire mennünk. Egy héttel ezelőtt éjt 
nappallá téve küzdöttek civilek, önkéntesek 
és hivatásos szakemberek a Rábán levonuló 
rendkívüli árhullám ellen. Magyarlakon 

több mint 4 ezer homokzsákot töltöttünk 
meg közel 50 ember részvételével. Az erőn 
felüli munka oroszlánrészét az önkéntes 
tűzoltó egyesületünk tagjai végezték, akik 
három napon át folyamatosan dolgoztak 
az ott élő emberek és vagyontárgyaik biz-
tonságának védelméért. Köszönetképpen, 
mivel feltehetően egy időre elegük van a 
sok vízből, önkormányzatunk Nagy Zoltán 
sörcsapoló mesterrel közösen felajánl a mai 
rendezvényen egy hordó sört az egyesület 
tagjainak. Köszönjük, hogy ha baj van, 
mindig számíthatunk rátok!

Kedves Ünneplők!
Szent István ünnepéhez közeledve gondol-

junk magyarságunkra. Ezer esztendő öröksége 
értékes hagyaték. Nagyon nagy idő, számta-
lan nemzedékről maradt ránk. Ezer év talán 
fel sem foghatóan nagy idő a számunkra. 
Meg kell becsülnünk ezt az örökséget, hogy 
méltók lehessünk rá. Amiként Szent István 
óta minden nemzedék, leljük meg honunkat, 
otthonunkat e szép hazában, ebben a faluban, 
egymás közösségében. Ez a rendezvény pedig, 
amelyet most megnyitunk, legyen ennek a 
közös otthonnak az ünnepi asztala, amelyet 
mindannyian körülülhetünk!

Jó szórakozást kívánok az előttünk álló 
szép délutánhoz, sok sikert és boldogságot 
közös életünk építéséhez!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!



52023. október

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ KÖZÉLET

Monek Dávid polgármester tűzoltó egyesületünk jubileumi ünnepségén 
elhangzott köszöntője

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, kedves 
Vendégeink!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm 
Önöket a 130 éves Tűzoltó Egyesületünk ju-
bileumával egybekötött új csapatzászló és gép-
járműfecskendő felszentelési ünnepségén.

Külön köszöntöm:
– V. Németh Zsolt víziközmű ágazatért felelős 

államtitkár urat, a magyar életmód és nemzeti 
értékeink védelméért felelős miniszterelnöki 
biztost, térségünk országgyűlési képviselőjét,

– Dr. Bognár Balázs dandártábornok urat, a 
Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság igazgatóját, 

– Dénes Károly tűzoltó alezredes urat, a 
Körmendi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
vezetőjét,

– Kovács András urat, a Vas Vármegyei Szent 
Flórián Tűzoltó Szövetség elnökét, 

– Dr. Takács Gyula plébános atyát, 
– üdvözlöm az ausztriai Wurmbrand községből 

érkezett barátainkat,
– köszöntöm Dancsecs Imre urat, a Magyarlaki 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét és az 
egyesület tagjait,

– a megjelent tűzoltó egyesületek tagjait és min-
den kedves Vendégünket.
Ezekben a percekben túlzás nélkül mond-

hatom, hogy történelmi pillanatokat élhe-
tünk át. Önmagában is egyedülálló, ha egy 
egyesület a fennállásának 130 éves évfor-
dulóját ünnepli, hát még ha csapatzászlót 
és gépjárművet is szentel, akkor minden 
bizonnyal mondhatjuk történelmi ese-
ménynek ezt a szép, búcsúi délelőttöt. Nem 
tudok elfogulatlanul beszélni a tűzoltókról, 
hiszen jómagam is 15 éve az egyesület tagja 
vagyok. Megszámlálhatatlan közös élmény, 
emlék, számos bevetés van a hátunk mögött, 
rengeteg fáradsággal teli munkaóra. Büszke 
vagyok, hogy közétek tartozhatok, büszke 
vagyok arra az önzetlen, önkéntes munkára, 
amit a magyarlakiakért és a térségben élőkért 
végeztek.

Az imént a templomban elhangzott a ko-
rábbi két csapatzászló története. Mára már 
sajnos eljárt az idő a százéves zászlók felett, 
állagukban és anyagukban is megkoptak. 
Itt az ideje új zászlót készíttetni, ami a ko-
rábbi két csapatzászlót hivatott egyesíteni. 
A zászló a legfontosabb alapszimbólum, az 
összetartozás, a testvériség, a bajtársiasság, 
az egység jelképe. A zászlóhoz való hűség, 

a zászló által kifejezett eszmeiség melletti 
elkötelezettség, az együvé tartozás a tűzoltó 
zászlókban is megjelenik. Köszönetemet sze-
retném kifejezni településünk lakosságának, 
amiért fontosnak tartják, és magukénak érzik 
az új zászló nemes ügyét, anyagi támogatásuk 
révén lehetővé tették annak elkészítését és 
mai felszentelését.

Tisztelt Ünneplők!
A mai napon az eszmeiséget jelképező zászló 

mellett az éles bevetésekhez elengedhetetlen 
gépjárműfecskendőt is avatunk. Az, hogy a 
korábbi kisebb és elavultabb gépjárművet na-

gyobbra és moder-
nebbre cseréltük, jól 
tükrözi az egyesület 
aktív és tenni aka-
ró közösségét. Évről 
évre pályázunk, fej-
lesztünk, bővülünk. 
Az előző, Opel Blitz 
típusú tűzoltóautót 
1992. szeptemberé-

ben Freud Ede falunkból elszármazott ma-
gánszemély vásárolta az egyesületnek. Az 
akkoriban modernnek számító gépjármű 
megfelelt minden követelménynek, 30 évig 
szolgálta a térség lakóit. A megváltozott men-
tési feladatok, a folyamatosan bővülő eszköz-
park, a növekvő aktív taglétszám indokolta 
másik gépjármű beszerzését. Az itt látható 
Mercedes gépjárműfecskendő 9 személyes, 
összkerékhajtásos, 2 ezer liter víz szállítására 
alkalmas, az elején 
található csörlő 
műszaki mentés-
re is használható. 
Belsejében meg-
találhatóak a kü-
lönböző tömlőkön 
és tűzoltó szakfel-
szereléseken kívül 
átemelő szivattyúk, 
aggregátor, motorfűrészek, oxigénpalackok, 
kézi szerszámok. A gépjárművet az egyesület 
a korábbi kisbusz eladásából, illetve az évek 
során összegyűjtött fémhulladék értékesíté-
séből vásárolta az ausztriai Wurmbrand köz-
ségtől. Balesetmentes közlekedést és sikeres 
bevetéseket kívánok az új autóhoz!

Tisztelt Jelenlévők!
E jeles ünnep kapcsán meg kell emlékez-

nünk az elhunyt tűzoltókról is, akik már 
testben ugyan nem, de lélekben biztosan 
velünk vannak Szent Flórián oldalán. Sosem 
feledhetjük el, hogy az alapokat ők terem-
tették meg, és nekünk az a feladatunk, hogy 
méltó módon tovább örökítsük és megőrizzük 
emléküket. 

Végezetül engedjék meg, hogy az önkor-
mányzat nevében kifejezzem jókívánságaimat 
eme szép jubileumon, a jövőre nézve sikeres 
munkát és jó egészséget kívánok a Tűzoltó 
Bajtársaknak! 

„Istennek dicsőség, egymásnak segítség!”
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!
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Mezeiné Kiss Katalin igazgatónő tanévnyitó 
ünnepi beszéde 

Tisztelt Gyula atya, Ágnes nő-
vér, Judit néni, meghívott vendé-
geink, Igazgató Asszony, Kollégák, 
Gyermekek és Hívek!

Szeretettel köszöntök minden-
kit a Magyarlak-Csörötnek Kato-
likus Általános Iskola harmadik 
tanévnyitóján az alkalmazotti 
közösség és a diákság nevében. 
Ünnepelni jöttünk ma ide, az 
Isten házába.
– Ünnepeljük ma, hogy ismét 

összegyűltünk a harang hívó 

Veni Sancte a csörötneki templomban 
Szeptember első vasárnapján örömteli 

látvány fogadta a csörötneki utca szemlélő-
jét: a falu főutcáján és minden kis utcából 
ünneplőbe öltözött gyerekek és felnőttek 
haladtak egy irányba, az Örök Ige temp-
lomba. Immár katolikus iskolánk harmadik 
tanévnyitó Veni Sanctéjára gyűlt össze az 
aprónép, szüleik, tanáraik, a falu népe. A 
gyerekek között egyre többen vannak már, 
akik a környező falvakból jönnek, mivel 
az iskolabusznak köszönhetően egyre távo-
labbról is elérhetővé válik iskolánk. 

A szentmise köszöntő szavai után Gyula 
atya intonálta a „Jöjj, Szentlélek Úristen!” 
himnusz első szavait, amit mindannyian az 
orgonával együtt folytattunk, így hívtuk 
le magunkra a Szentlelket, aki egész tanév 
során segít, erősít, bátorít minket. 

Az évközi 22. vasárnap olvasmányai és 
evangéliuma egyáltalán nem kisgyerme-
keknek való könnyű eledel, hanem hi-
tünk tanításának talán legrágósabb falatja: 
a szenvedés, a nehézségek Isten szeretetéért 
való elfogadása, életünk Istennek tetsző 
áldozatként való felajánlása. Az evangé-
liumban Jézus arra figyelmezteti Pétert, 
hogy Isten szándéka szerint kell gondol-
koznunk az életünkről, nem pedig a világ 
szerint. Gyula atya a prédikációjában arról 
beszélt, hogy Jeremiás próféta szemrehányó 
szavakat mondott: „Rászedtél, Uram, és 
én engedtem, hogy rászedj!”, így is mond-
hatnánk: „Szerettél engem, Uram, és én 
engedtem, hogy szeress!” Isten szeretete 
nem édes „nyalánkság”, hanem súlya van 
– hogy érezzük. 

A szentáldozáskor Jézus-énekek zengtek 
gitárkísérettel, mialatt a felső tagozatos 
tanulók gyónásban megtisztult szívvel fo-
gadták magukhoz az Eukarisztiában az Úr 
Jézust. 

Ezután következett igazgatónőnk, Mezeiné 
Kiss Katalin tanévnyitó beszéde, amelyben a 
magvető példabeszédét alkalmazta az iskolás 
életünkre, ráirányítva a gyerekek és felnőt-
tek figyelmét azokra a csapdákra, amelyek 
meggátolhatják, hogy Isten tetszése szerint 
éljük iskolás, szülői és tanári életünket. Kati 
néni emlékezett rá, hogy 25 évvel ezelőtt 
kezdte meg tanári pályafutását, amelyet ha-
talmas tapssal jutalmazott a templom népe. 
Végezetül Isten segítségét és áldását kérve a 
2023/2024-es tanévet megnyitotta. 

Ágnes nővér

szavára, és a Szentlélek ol-
talmát, segítő erejét kérjük 
közösen az előttünk álló új 
tanévhez, hogy Ő adjon ne-
künk kedvet, szorgalmat és a 
kitartást feladatainkhoz. 

– Ünnepeljük azt, hogy két tan-
év elteltével már megtapasztal-
hatjuk, hogy az egyházi iskola 
nemcsak tudást, ismereteket 
ad, hanem jövőképet, és erőt 
a megmaradáshoz. Örömmel 
tudatom, hogy az iskolánkba 
újonnan beiratkozott gyerme-

kek száma növekedést mutat, 
és az iskolabuszos szállítással a 
környező települések családjai 
számára is fel tudjuk ajánlani 
szolgálatunkat.

– Ünnepeljük az első évfolya-
mos tanulókat, akik félénken, 
de mégis büszkén léptek be a 
templom óriási kapuján át Is-
ten házának titokzatos világba. 
Érezzétek magatokat itt is, és az 
iskolában is otthonosan! Kívá-
nom, hogy boldog diákéveket 

töltsetek nálunk, és testben, 
lélekben, tudásban folytono-
san gyarapodjatok! 

– Kérem, ne vegyék öndicséret-
nek, hogy megosztom Önökkel 
személyes ünnepemet is. Ma 
25 éve léptem a pedagógus-
pályára, és úgy érzem, a lehető 
legjobb helyen, a legjobb kö-
zösségben vagyok. Köszönete-
met szeretném kifejezni Kovács 
Zsuzsanna kolléganőmnek, aki 
az én nagybetűs tanítóm, akire 
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mindig és mindenben számíthatok. Hálás 
vagyok az Úrnak, hogy egy valódi szere-
tetközösségbe lépek be nap mint nap, és 
együtt, egymást segítve haladunk a kitűzött 
úton. 25 év után is összeszorul a szívem, 
gyermeki kíváncsisággal és örömmel várom 
a becsengetést. A Jóistent kérem, legyen 
ez így még jó sokáig!

Kedves Diákok! 
Bizonyára emlékeztek, hogy az eddigi tan-

évnyitó Veni Sancték alkalmával mindig 
valamilyen bibliai kép köré építettem fel a 
beszédemet. Olyan időtálló értékeket igye-
keztem kiválasztani, amelyek üzenetként, 
bátorításként szolgálhatnak számotokra az 
előttetek álló tanévhez. Idén nyáron is sokat 
gondolkodtam azon, hogy mi legyen ez a 
közvetítendő üzenet. Aztán eszembe jutott 
a Magvető példázata. 

Jézus példabeszéde szerint, a magvető el-
szórta a magokat.

Volt olyan mag, amelyik az út mellé esett, 
azt felcsipegették a madarak.

Volt, amelyik sziklás helyre esett, kicsí-
rázott, de nem tudott mélyre kapaszkodni a 
földben, ezért kiszáradt. 

Volt, amelyik a tövisek közé esett, és a 
növekvő tövisek megfojtották. 

És végül volt, amelyik jó földbe esett, és 
sokszoros termést hozott.

Kedves Gyerekek! Ki is az a magvető? 
A legfőbb magvető maga az Úr Jézus. De 
magvető a szülő, a nagyszülő, a pedagógus, 
a hitoktató és az iskolalelkész is. A mag pe-
dig a szeretet, a tudás, a hit, és mag az Isten 
igéje. 

Fordítsuk le ezt a példázatot a Ti 
nyelvetekre.

Ahol az út mellé esik a mag, ott az embere-
ket nem érdekli a tanítás és az ige, anélkül is 
jól megvannak, ilyen a lusta és nemtörődöm 
diák esete. Legyetek kíváncsiak, érdeklődők 
a világ dolgait illetően, ne féljetek kérdezni, 
és tegyetek meg minden tőletek telhetőt!

Ahol köves, sziklás helyre kerül a mag, 
ott lelkesen, örömmel fogadják az igét, de 
nincs gyökere, ezért hamar elpártolnak, ez a 
családi támogatást nélkülöző és a közösség-
ből kirekesztett gyermek esete. Szeretettel 
és figyelemmel forduljatok társaitok felé, 
különös tekintettel a magányosra és nehéz 
helyzetben lévőkre, és nyújtsatok nekik 
segítő kezet. Itt mutatkozik meg a szülők 
nagy felelőssége, hogy gyermekeiket minden 
erejükkel segítsék az iskolai előrehaladásban, 

és a keresztségi ígéretüknek megfelelően a 
vallási életükben. 

Ahol a mag tövisek közé esik, ott az élet 
gondjai és élvezetei kioltják a tanítást és igét, 
ilyen a rossz útra tévedt gyermek. Próbálja-
tok a Jézus által kijelölt úton járni, még ha 
néha tövisek is szegélyezik azt, ne térjetek 
le róla.

Ahol pedig a mag jó földbe esik, ott 
meghallják a tanítást és az igét, kitartanak 
mellette és gazdag gyümölcsöt terem az éle-
tük, ez a jóravaló, hívő diák esete. Legyetek 
mindannyian jó talaja a magvető magjának, 
legyetek befogadója a bölcsességnek és Isten 
igéjének, mert csak így tudtok eredményt, 
sikerélményt elérni, csak így tudjátok a 
Szentlélek gyümölcseit - mint szeretet, öröm, 
békesség, türelem, kedvesség, jóság, hűség, 
szelídség, önmegtartóztatás - megteremni. 
Higgyétek el, a becsülettel elvégzett munka, 
a tiszta szívből jövő ima és hálaadás meghozza 
gyümölcsét!

Nagyrabecsült Kollégáim!
Legyetek továbbra is jó magvetők, és a 

tudás gyarapítása mellett az emberi jóságra, 
egymás megbecsülésére és segítésére is ne-
veljétek a rátok bízott gyermekeket. 

Kajtár Sándor szavaival szólok hozzátok:
„Aki betéved a tudás kertjébe,
tudásmagot ültet kertész a fejébe.
A bimbózó értelmet ápolja, gondozza,
amikor már érik, féltőn irányítja.
Ha megértés fénye csillog a szemébe,
az egész világot teríti elébe.
Ha a mag már kikelt, akkor újabbat vet,
soha nem arat, a tanár csak ültet.
Sajnos a mag néha rossz talajra kerül,
nem lesz foganatja, elpusztul legbelül.

Ám ha megtalálja az értelem forrását,
Magából táplálja a tudás csodás fáját.”

Tisztelt Szülők!
Köszönjük bizalmukat, hogy iskolánkat 

választották gyermekeiknek. Bízzanak ben-
nünk, és a segíteni akaró magvetőt lássák 
pedagógusainkban. Közös a célunk, s abban 
is közösek vagyunk, hogy szeretjük az Önök 
gyermekeit, és nekik a legjobbat akarjuk. Az 
Önök segítségét is kérem, hogy jó földbe 
hulljon a mag, és a jó föld befogadja a magot, 
ami aztán a napfény és a szerető gondosko-
dás hatására kicsírázik, felnő, és sokszoros 
termést hoz.

„Uram, add, hogy elvethessem a szívekbe 
a te igéid csíráit. Mindannyiunkat örök 
életre hívsz. Rajtam múlik, hogy hány szív-
ben fogan meg szavad életem példája által. 
Küldj munkásként földjeidre. Add meg a 
kellő bátorságot, mert ha csak egy is a leg-
kisebbek közül meghallja szavad, ha csak 
egy szívben jó talajra talál a mag általam, az 
az örök élet forrása lehet! Tégy engem is jó 
talajjá, hogy állandó kapcsolatban lehessek 
veled, hogy gyökeret verjen bennem szent 
jelenléted.”

Ezzel az imával szeretném elindítani kö-
zös munkánkat, amihez kérem a Jóisten 
segítségét, tanulóink kitartását, kollégáim 
türelmét, a Szombathelyi Egyházmegye, 
Gyula Atya, Ágnes nővér és Judit néni, 
valamint a kedves szülők támogatását. Adja 
meg nekünk Isten, hogy a most kezdődő 
tanév során „Gyökeret verjünk Krisztusban, 
erősödjünk a hitben.” 

A Jóisten segítségét és áldását kérve a 
2023/2024-es tanévet megnyitom.

Filharmóniai előadás
Iskolánkból a 6. és 7. 

osztályos tanulók a Lázár 
Ervin Programnak kö-
szönhetően busszal elme-
hettek a Savaria Rézfúvós 
Kvintett „Még a slagból is 
a zene szól” című előadá-
sára, Csákánydoroszlóra. 
Az ottani iskola tornacsar-
nokában nézhették meg 
az egyes korok zenéjét 
bemutató műsort. Játékos 
formában ismerkedhettek 

meg a különféle zenestílusokkal, eleveníthették fel isme-
reteiket. Tóthné Takács Hajnalka
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Három tanulónk és négy pedagógusunk képviselte iskolánkat szep-
tember 8-án a Szombathelyi Egyházmegye és a Mária út által szerve-
zett, Szombathelyről a gencsapáti Szentkútra tartó, Miszori Zoltán 
atya életpéldájára emlékező és őróla elnevezett zarándoklaton. A 
szép időben megtartott zarándoklatot Dr. Székely János szombathelyi 
megyéspüspök vezette. Kis csapatunk jól bírta a több kilométeres 
gyaloglást a nagy hőségben, lelkesen imádkozott és énekelt a többi 
hívővel, akik között szép számban voltak szombathelyi Brenner-
iskolás gyermekek is. A kegyhelyre megérkezvén mély átérzéssel 
hallgattuk a püspök atya által celebrált szentmisét a csodaszép 
fekvésű helyen. Jókedvűen és lelkileg felfrissülve tértünk haza a 
programról. Mezeiné Kiss Katalin, tagintézmény-vezető

Dr. Székely János püspök atya személyes meghívására iskolánk 
kórusa és alkalmi kórusa egyházi szolgálatot nyújtott Szent Kereszt 
Felmagasztalása ünnepén a rönöki Szent Imre templomban. 
Az ünnepi szentmisét Ägidius Zsifkovics kismartoni és Székely János 
szombathelyi megyéspüspök magyar és német nyelven celebrálta. 
A Deutsch Szilvia tanítónő által vezetett iskolakórus a szertartás 
elején az Itt vagyok most…, a felajánláskor a Legyen a béke…, az 
áldozáskor az Erőt adsz minden helyzetben c. énekeket adta elő. A 
hittanos gyermekekből álló alkalmi kórus Ágnes nővér vezetésével a 
zsoltárolvasást követően a Jézus neved oly csodálatos.., áldozáskor a 
Tüzed Uram Jézus…, a mise befejezésekor az Ave Maria c. énekeket 
énekelte gitárkísérettel. A refrént a gyermekek ütős-, csörgő- és 
ritmushangszerek megszólaltatásával színesítették. 
Hálás szívvel köszönjük a megtisztelő meghívást. Jó volt átélni és 
megtapasztalni, hogy Krisztus szeretete összeköt minket. 
 Mezeiné Kiss Katalin, tagintézmény-vezető

Zarándokúton jártunk

A rönöki püspöki szentmisén szolgáltunk 

Bábszínházban voltunk 
Szeptember 18-án délelőtt 9 
órától a Lázár Ervin Program ke-
retében a Mesebolt Bábszínház 
jóvoltából egy vidám bábelőadást 
nézhettek meg iskolánk 3. osztá-
lyos tanulói, melynek színhelye a 
csákánydoroszlói Csaba József Ál-
talános Iskola tornaterme volt. 
A Mesebolt Bábszínház az elő-
ző tanévekben is rendszeresen 
megörvendeztette tanulóinkat 
színvonalas, jó hangulatú báb-
előadásaival. Ezúttal A hazudós 
egér c. mesét láthattuk. A Báb-
színház minden alkalommal egy 
sajátos bábvilágot mutat be, ahol 

tatta be a gyerekeknek azt, hogy 
mi a különbség a hazudozás és 
az álmodozás, történetmesélés 
között. A bábelőadás magával 
ragadó humora, sajátos bábvilá-
ga, előadásmódja elvarázsolta a 
gyermekközönséget, akiknek ön-
feledt kacagása és lelkes tapsa be-
töltötte a tornaterem egészét. 
Köszönjük a Mesebolt Bábszín-
háznak ezt a csodálatos élményt, 
és bízunk benne, hogy még sok, 
a maihoz hasonló színvonalas 
és vidám előadást láthatunk a 
továbbiakban majd tőlük. 

Bálintné Pados Andrea

Lázár Ervin kedves állatfiguráit 
nagy játékörömmel eleveníti 
meg. A mai előadás a hazudós 
egér mulatságos kalandjain és 
bölcs példázatain keresztül mu-
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Befogadó ünnepség 

Bábelőadáson jártunk 
2023. szeptember 14-én isko-

lánk első és második osztályos 
tanulói a szentgotthárdi Móra 
Ferenc Városi Könyvtárba láto-
gattak el. 

A gyermekrészleg dolgozói báb-
előadással várták a gyerekeket. 
Lázár Ervin Négyszögletű Kerek 
Erdő könyvéből a Vacskamati vi-
rágja című mesét mutatták be. A 

A Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolában már hagyományossá 
vált, hogy a tanév első napján befogadó ünnepséget tartanak az 
újonnan érkező tanulók számára. 

A 2023/2024-es tanévet 12 elsős tanuló kezdte, és érkezett gyermek 
az ötödik évfolyamba is. Az ünnepség a Himnusz eléneklésével vette 
kezdetét. A tagintézmény irodalmi szakkörös tanulói: Mesits Patrí-
cia, Horváth Lilla, Horváth Judit és Racker Elizabet alkalomhoz illő 
versekkel fogadták az új tanulókat. A kis elsősök is készültek a nagy 
napra, minden gyermek ügyesen és bátran adta elő versikéjét. 

Mezeiné Kiss Katalin tagintézmény-vezető Maria Montessori gyö-
nyörű soraival köszöntötte a gyermekeket, szülőket, nagyszülőket, 
vendégeket és kollégákat: “A gyermek a legtökéletesebb teremtmény, 
mert egyedül ő tudja megalkotni saját egyéniségét. A gyermek lelke lágy 
viaszhoz vagy fehér papírhoz hasonló, ahová magának a gyermeknek 
kell belevésni a képzeteket.”

Külön üdvözölte a kis elsősöket: „Kedves kis elsősök, Ádám, Amira, 
Balázs, Gréta, Hanna, Jutocsa, Kiara, Mirkó, Noel, Szofia, Viktória, 
Zoé! Isten hozott Benneteket Magyarlak-Csörötnek Általános Isko-
lájában! A mai naptól kezdve temérdek izgalmas dolog vár rátok, Ildi 
néni bevezet majd Titeket az olvasás, a számok és a betűk varázslatos 
világába. Ő lesz az a tanító néni számotokra, aki féltő gondoskodással 
és szeretettel óv majd Benneteket, vigyáz rátok, és az iskolában kicsit az 
anyukátok is lesz. Zoli bácsi elkísér majd benneteket az ebédlőbe, utána 
jókat játszik veletek, és együtt megtanuljátok a feladott leckéket.” 

A vezető kérte a szülőket, hogy higgyenek gyermekeikben, és 
biztassák, ösztönözzék őket, hogy menni fog. Arra is buzdította őket, 
hogy tartsák a kapcsolatot az intézmény pedagógusaival, merjenek 
kérdezni, bátran kérjék segítségüket. 

A felsőbb évesekhez is szólt, és örömmel osztotta meg, hogy a 
nevelőtestület által összeállított éves program tele lesz értékteremtő 
környezetvédelmi, egészségmegőrző, kulturális, vallási és sportrendez-
vényekkel. Kiemelte, az a legfontosabb, hogy a tanulók nap mint nap 
szeretettel jöjjetek iskolába, és a tanulásra motiváltak legyenek.

A tagintézmény-vezető bemutatta tantestületünk új tagjait és az 
új osztályfőnököket:
– a 3. osztály osztálytanítója: Bálintné Pados Andrea
– a 4. osztály osztálytanítója: Zakócs Veronika
– az 5. osztály osztályfőnöke: Gécsek Olivér

– a történelmet Pusztai Zsolt, a digitális kultúrát Papp György tanár 
úr tartja. 
Mondandóját egy száz évvel ezelőtti népi fohásszal zárta:
Hozzád fohászkodom édes Istenem,
Munkálkodásomat neked szentelem.
Erőt, egészséget adj mindazoknak,
Akik szent nevedben híven dolgoznak.
Legyen szent áldásod minden fáradságon,
Mert ha áldásod nincsen rajta,
A munkának semmi haszna.”

Isten áldását kérve kívánt jó egészséget, sok szép élményt a közös 
munkához, az új tanévhez. Az ünnepség a Szózat eléneklésével zárult. 
A befogadó ünnepségen szereplő tanulókat Deutsch Szilvia, Háklár 
Zoltánné és Tóthné Takács Hajnalka készítette fel. Köszönjük szépen 
munkájukat!

Mezeiné Kiss Katalin, tagintézmény-vezető

bábelőadás után kézműves foglal-
kozást tartottak, ahol a mese egy 
jelenetét készíthették el a diákok 
papírból.  A bábelőadás előtt és a 
foglalkozás után szabadon lehetett 
ismerkedni a gyermekkönyvtárral. 
Tanulóink érdeklődve válogattak 
a könyvek között, lapozgatták, 
nézegették a számukra érdekes 
kiadványokat.  Háklár Zoltánné  
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2022. évi SZJA 1%-os felajánlás

Visszapillantó – Huszártragédia

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2022. évi SZJA 1%-os fel-
ajánlásából a Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolája alapítványa, az 
Együtt a Gyermekekért Közalapítvány 553.886 Ft támogatásban
részesült. Ezt az összeget tanulóink iskolai életének további jobbí-
tására fordítjuk.
Segítségüket hálás szívvel köszönjük.

Mezeiné Kiss Katalin Melinda
tagintézmény-vezető

A korabeli országos napilapok 
szinte mindegyike, így a Friss Új-
ság 1901. 06. 20-i, a Magyar Szó 
1901. 06. 20-i, a Szabadság 1901. 
06. 21-i, a Pesti Napló 1901. 06. 
20-i száma is hírt adott arról a szo-
morú esetről, amely egy falunkbéli 
katonával történt. Mi az első két 
hírlap tudósításából ollóztuk össze 
a következő cikket.

„A huszár szerelme 
Megható szerelmi tragédi-

át rögtönzött Szombathelyt az 
ottan állomásozó huszárezred 
egyik közlegénye. Mesics Ferkó 
huszár volt a megyeszékhelyen és 
bárha egyetlen csillag sem volt 
még a paroliján, mégis külömb 
dzsentlemén volt Ferkó sok elő-
kelő, kivasalt úrnál. Amint ez 
az alábbi rövid kis históriából is 
kitűnik. A napokban falujából, 
Magyarlakról nagy pecsétes levél 
érkezett a számára. A borítékon 
így volt czímezve: «Adassák a 
levél a magyarlaki legénynek, 
Mesics Ferkó közhuszárnak, a ki 
Szombathely városában szolgál, 
a huszárkaszárnyában.»  

A levelet az ezrediroda átadta 
Mesicsnek, aki felbontva a kö-
vetkezőket olvasta belőle: «A 
kis piros pozsgás arczú Boriska 
eltávozott a faluból és Szent-
Gotthardra utazott, hogy ott a 
dohánygyárban álljon munkába. 
De ott vele valami olyan történt, 
ami jobb lett volna, ha meg sem 
történt volna. Szülei megtudták, 

hogy szűk lett a fűzője!» Fekete 
szurokkal volt a levél lepecsétel-
ve, fekete gyásszal teleírva. 

A szegény Ferkó utoljára 
olvasta a szurokkal pecsételt 
levelet. Kifogástalanul teljesí-
tette egész nap szolgálatát s este, 
mikor készen volt, íráshoz ült és 
a következő levelet intézte az ő 
kis pirospozsgás képű Boriskájá-
hoz: «Mikor te ezt a levelemet 

többé, mert olyan lettél sze-
memben, mint akár egy piszkos 
zsebkendő, de meghalok, mert 
szerettelek. Sem te, sem anyád, 
sohse lássák az én sírhalmomat. 
Sohse merj sírom keresztjéhez 
közeledni. Nem sírok utánad, 
nem epekedek utánad, csak 
arra az időre gondolok, amikor 
még tisztességes voltál. De azt 
az időt nem sírom vissza, ha-
nem kiontom piros véremet, 
mint a király katonája. Nem 
voltál becsületes, nem volt igaz 
szíved, ne merj többet pártát 
kötni, sohse dugj többé mel-
ledre, fehér virágot. Ne gondolj 
többé rám, mert megbántana 
az emlékezeted, ne jöjj el a te-
metésemre, mert azt akarom, 
hogy lelkem tisztán kerüljön a 
jóságos isten magas trónja elé. 
Nem érted halok meg, nem 
miattad halok meg, hanem 
azért ami voltál, amikor forrón 
átöleltelek. Te most már más 
vagy, nincs többé becsületed, 
tisztaságod és piros vérem nem 
folyik érted. Isten bocsásson 
meg neked! - Ferkó» 

Megírta a levelet és golyót 
röpített szívébe. És katonához 
méltó halállal meghalt a huszár 
Mesics Ferencz a szombathelyi 
zsindelyes kaszárnyában, távol a 
szülőfalutól és még távolabb az ő 
egykori tiszta szerelmesétől.”

(Archívum: Arcanum Digitális 
Tudománytár)

Magyarics István

megkapod, már mélyen a föld 
alatt fogok nyugodni. Golyót 
röpítek a szívembe, agyonlövöm 
magamat a fegyverrel, úgy mint 
a király katonájához illik. Nem 
átkozlak, amiért engem elfelej-
tettél, megcsaltál, a jó isten úgy 
is megver szégyeneddel és becs-
telenségeddel. Meghalok érted, 
de már nem szeretlek többé, 
nem tudnék még rád se nézni 

A kép illusztráció. A jakabházi Zichy-kastélyból származó, huszártisztet 
ábrázoló vízfestmény. A szerző tulajdona.
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Gyémántévfordulót ünnepelt Marika néni és Marci bácsi
„Mi lehet csodálatosabb érzés 

két lélek számára, mint hogy kö-
telékük egy életre szól?”

(George Eliot) 

Tíz évvel ezelőtt rövid tudósí-
tásban adtunk hírt egy falunkban 
ritkán előforduló, ám igazán ör-
vendetes eseményéről, ötvenedik 
házassági évfordulóját ünnepelte – 
a községünkben nagy megbecsülés-
nek örvendő házaspár, Tóth Már-
ton és felesége Krajczár Mária.

Elröppent 10 év, és szeptem-
ber negyedik vasárnapján már az 
1963. szeptember 22-én megkötött 
frigy – sokak által a legfényesebb 

ünnepnek tartott – hatvanadik 
évfordulóját, gyémántjubileumot 
jöttünk össze ünnepelni, tanúi-
nak lenni a házassági fogadalom 
megújításának a Magyarlaki 
Templomban. Szent Pál Szere-
tethimnuszát megidézve, Isten 
színe előtt, szentmise keretében 
áldotta meg az ünneplő házas-
párt Dr. Takács Gyula plébános 
atya, 3 gyermekük, 5 unokájuk, 
és ezúttal már 7 dédunokával is 
gyarapodott családjuk, barátaik, 
falubeliek jelenlétében.

A szentmisét követő boldog és 
szeretetteljes ünnepségen átadhat-
tuk szívből jövő jókívánságainkat, 
hálaadásunkat, melyet ezúton Ma-
gyarlak község valamennyi lakója 
nevében is megismétlünk: jó egész-
séget és Isten bőséges áldását kérjük 
életükre, családjukra!

Frigy József

Szólhatok az emberek vagy az angyalok 
nyelvén, ha szeretet nincs bennem, csak zen-
gő érc vagyok vagy pengő cimbalom. Lehet 
prófétáló tehetségem, ismerhetem az összes 
titkokat és mind a tudományokat, hitem-
mel elmozdíthatom a hegyeket, ha szeretet 
nincs bennem, mit sem érek. Szétoszthatom 
mindenemet a nélkülözők közt, odaadhatom 
a testemet is égőáldozatul, ha szeretet nincs 
bennem, mit sem használ nekem. A szeretet 
türelmes, a szeretet jóságos, a szeretet nem 

féltékeny, nem kérkedik, nem is kevély. Nem 
tapintatlan, nem keresi a maga javát, nem 
gerjed haragra, a rosszat nem rója fel. Nem 
örül a gonoszságnak, örömét az igazság győ-
zelmében leli. Mindent eltűr, mindent elhisz, 
mindent remél, mindent elvisel. S a szeretet 
nem szűnik meg soha. A prófétálás véget ér, 
a nyelvek elhallgatnak, a tudomány elenyé-
szik. Most megismerésünk csak töredékes, 
és töredékes a prófétálásunk is. Ha azonban 
elérkezik a tökéletes, ami töredékes, az véget 

ér. Gyermekkoromban úgy beszéltem, mint a 
gyerek, úgy gondolkoztam, mint a gyerek, úgy 
ítéltem, mint a gyerek. De amikor elértem a 
férfikort, elhagytam a gyerek szokásait. Ma 
még csak tükörben, homályosan látunk, akkor 
majd színről színre. Most még csak töredékes 
a tudásom, akkor majd úgy ismerek min-
dent, ahogy most engem ismernek. Addig 
megmarad a hit, a remény és a szeretet, ez a 
három, de közülük a legnagyobb a szeretet. 
(1Kor 13,1-13)
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Szeretettel köszöntöm a Hírmondó 
olvasóit!

A szerzőről: Sophie Villard Berlinben 
született, családjával Drezda közelében él. 
Ott írja történeteit, innen repíti el olvasó-
it Párizsba, Londonba vagy New Yorkba. 
Én most az alábbi művére hívnám fel a 
figyelmüket: Madame Exupéry és az égbolt 
csillagai.

Mielőtt bemutatnám a legújabb könyvet, 
egy kis kitérőt tennék. 

A könyv szereplője Consuelo egy fiatal 
festőnő, valamint Antoine de Saint-Exupéry 
a híres író, akinek valamennyiünk által leg-
ismertebb könyve „A kis herceg”. Az író 
életét végigkíséri a II. világháború. Ő saját 
maga pilótaként vállal szerepet a harcokban. 
Műveiben sokszor állít emléket azoknak 
az eseményeknek, melyeknek részese volt. 
1944 nyarán egy felderítő repülés során 
nyomtalanul eltűnt. A repülőgép roncsait 
2000-ben búvárok emelték partra, a gépet 
meghatározott sorozatszám alapján azonosí-
tották. Ezek a repülőgéproncsok a Párizshoz 
közeli Le Bourget-i Légi- és Űrmúzeumban 
tekinthetők meg.

Most pedig röviden a könyvről. 
A mű Consuelo és Antoine de Saint-

Exupéry kapcsolatát, közös életét mutat-
ja be. Párizsban 1930-ban ismerkednek 
meg, és már első találkozáskor egymásba 
szeretnek. 

Consuelo mindent megtesz azért, hogy 
kapcsolatuk beteljesedést nyerjen. A min-
dennapok során Ő a festészettel foglalkozik, 
míg Tonio – mert Consuelo csak így hívja 
– minden idejét az írásnak szenteli. 1930. 
októberében a Buenos Aires-i városházán 
akartak összeházasodni, de tervük nem valósul 
meg, mivel Tonio édesanyja áldása nélkül 
nem akar házasságot kötni. Mindezek mellett 
folyamatosan dolgozik a könyvén, mindennap 
este felolvassa Consuelonak amit írt. Végül 
elkészül a könyv, címe „Éjszakai repülés”. 

Nagyon mozgalmas, aktív életet élnek, 
Tonio az írás mellett nagyon sokszor telje-
sít pilótaként szolgálatot, míg Consuelo a 
festés, a tanulás mellett igyekszik szerelmét 
maximálisan kiszolgálni. Életüket, kapcso-
latukat a II. világháború ugyanúgy befolyá-

Olvasni jó – és érdemes!
SOPHIE VILLARD: MADAME EXUPÉRY ÉS AZ ÉGBOLT CSILLAGAI 

solja, mint sok művész barátjuk életét. Tonio 
felderítőpilótaként vesz részt a háborúban, 
mellette dolgozik „A kis herceg” című alkotá-
sán, valamint megjelent a „Repülés Arrasba” 
című műve is, nagy sajtóérdeklődés közepet-
te. Azonban valamennyi műve közül „A kis 
herceg” az, amely a mai napig ismertté tette 
Antoine de Saint-Exupéry-t. Örök múzsája 
Consuelo, a temperamentumos, és minden 
körülmények között mellette lévő salvadori 
nő lesz.

A világszerte ismert író mellett nem 
volt könnyű az élet. Consuelo azonban 
bálványozta férjét, de mindvégig folya-
matosan küzd csapodár természetével és 
öntörvényűségével. 

Nagyon örültem, hogy ezt a könyvet el-
olvashattam, mert két nagyszerű, tehetsé-
ges ember életének egy szakaszába nyertem 
betekintést.

Ajánlom mindenkinek, és jó szórakozást 
kívánok hozzá!  Mesicsné Magdi
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Katolikus közösségünk hírei
Ezúttal is felsorolásszerűen számolunk be a Magyarlaki Római 

Katolikus Egyházközség szolgálatáról, amely szolgálat minden egyes 
esetben falunk hívő közösségének az Örömhírben való megerősí-
tését célozza.

Közös szándékunk, hogy a Jézus által kinyilatkoztatott igazság 
megismerésére mind többen eljussanak, fiatalok, felnőttek megtér-
jenek, elfogadják Isten feltétel nélküli szeretetét. Várunk mindenkit 
közös ünneplésre, minden vasárnap délelőtt; legyen a szentmise a 
csúcspontja vasárnapunknak, egész hetünknek, életünknek. Minden 
terület – család, munkahely, közélet –, ahol helyt kell állnunk az 
életben, könnyebbé válik ezáltal, Isten segítségével és szeretetével 
minden akadályt leküzdhetünk. Nem kell változtatnunk jelen-
legi ténykedésünkön, egyszerűen adjunk hálát vasárnaponként, 
dicsőítsük a Mindenhatót, közösségben imádkozzunk hozzá. Ez 
hozhatja el számunkra a teljes szabadságot, amire minden ember 
vágyik, mindenki keresi és kutatja, pedig itt van a szemünk előtt: 
a vegytiszta Szeretet maga.

– Július 22-
én érkeztek 
meg öt nap 
gyaloglás után 
a zarándokok 
Máriacellbe. 
Busszal érkez-
tek fogadásuk-
ra az otthoni 
családtagok, 
barátok Szent-
gotthárdról , 
Körmendről, 
szinte az egész 
vármegyéből. 
Magyarlakról is 
többen vettünk részt a záró szentmisén a Bazilikában, imádkoztunk 
a békéért, hazánkért, falunkért.

– Nagycsütör-
tökön szentelte 
megyéspüspökünk 
diakónussá plébá-
niánk kispapját 
Rátkai Istvánt. A 
vasszentmihályi 
születésű Isti atya 
július 23-án a 
vasárnapi szent-
misén Gyula atya 
mellett látta el az 
oltárszolgálatot, 
olvasta fel nekünk 
az evangéliumot. 
Bízunk benne, 

hogy diakónusi gyakorlatának letelte után a jövő évben papszen-
telésén, és aztán újmiséjén is közösen ünnepelhetünk.

– Kedves vendégek 
érkeztek augusztus 7-én 
templomunk meglátoga-
tására. Zubály Lajos nap-
kori plébános és három 
paptestvére a Debrecen-
Nyíregyházi Egyházme-
gyéből Vas vármegyei 
zarándoklata során Ma-
gyarlakot is útba ejtette. 
Megtekintették az új 
ólomüveg ablakunkat, 
amelynek ábrázolását 
Lajos atya napkori temp-
lomában elhelyezett festményről vettünk. Búcsúzóul közösen imád-
koztak Boldog Brenner János pártfogásáért a vértanú papunk 
emlékére emelt Piéta szobornál.

– Az idei évben is fogadtuk az 1Úton zarándokló gyalogos testvé-
reket, akik hajnalban indultak Halogyról, hogy az esti szentmisére 
majd Szentgotthárdra érjenek. A korábbi nagy esőzés miatt egy 
szakaszt kerülő úton – autókkal – tettek meg, emiatt Magyarlakra 
is korábban ér-
keztek a megszo-
kottnál. Az idei 
évben a „fiatalo-
kért” zarándokol-
tak országhatáron 
belül és kívül a 
Mária-úton, az 
erre az alkalomra 
írt imát közösen 
imádkoztuk el a 
Magyarlaki Templomban, majd némi étel- és ital elfogyasztása 
után indultak tovább céljuk felé. Minden felajánlónak köszönjük 
szívességét, hogy süteménnyel, pogácsával, üdítővel, kávéval kí-
nálhattuk meg idén is a fáradt zarándokokat.

– Szeptember 2-án gyűlt össze szorgalmas kis csapatunk a templom 
éves nagytakarítására, köszönjük azoknak, akik falunk búcsúün-
nepére széppé, tisztává varázsolták a templomot, templomkertet. 

Minden aznapra tervezett mun-
kát sikerült elvégeznünk, némi 
hiányérzetünk azért maradt a 
munkában résztvevők létszá-
mát illetően. Szeretnénk, hogy 
a jövőben minél többen saját-
juknak érezzék falunk templo-
mát, és kétkezi munkájukkal is 
segítsék annak rendbentartását. 
Segítő kezeket várunk hétköz-
nap, imádkozókat vasárnap, 
mindkét tevékenység legyen 
ünnep mindannyiunk számára. 
A Jóisten fizesse meg!
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– Október 1. a termény-
betakarítási hálaadás ideje a Ró-
mai Katolikus Egyház liturgikus 
rendjében. Az idei évben is szép 
összeállítás készült Jandrasicsné 
Anita és Eszter jóvoltából temp-
lomunkban, Gyula atya a va-
sárnapi szentmise keretében 
áldotta meg „az emberi munka 
gyümölcsét”.

– Rózsafüzér imaóránkat minden hónap utolsó csütörtöki napján 
este fél 7-kor tartjuk a magyarlaki templomban. Május és október 
hónapban – ennél gyakrabban –, hetente imádkozzuk a Szűz-
anya kedves imáját. Szeretettel hívunk minden magyarlaki hívőt! 
Imádkozunk – és énekelünk is minden alkalommal –, mindezt 
közösségben: dicsőítünk, hálát adunk, közbenjárunk és kérünk, 
ebben a sorrendben.

– A Magyarlaki Római Katolikus Egyházközség közösségi oldala: 
https://www.facebook.com/Magyarlak.Egyhazkozseg

Frigy József

Szent Antal Karitász csoportunk plébáni-
ánk településein – Csörötnek, Magyarlak, 
Nemesmedves, Rábagyarmat, Rátót, Rönök, 
Vasszentmihály – tevékenykedik a rászoru-
lók segítésére.

Előző kiadásunkban beszámoltunk eddig 
végzett tevékenységeinkről, leginkább az 
Egyházmegyei Karitásztól kapott adomá-
nyokról és azok kiosztásáról (borsó, Béres-
csepp, pelenka). Részt vállalunk a Magyar 
Élelmiszerbank Egyesület által működtetett 
élelmiszermentés programban, egy hónap-
ban 2 alkalommal tudjuk elhozni a körmen-
di Penny áruházból a megmaradt pékárút, 
zöldséget, gyümölcsöt, hús és tejterméke-
ket. Csepp a tengerben egy család havi 
élelmezését illetően, de reméljük egy kicsit 
ezzel is tudunk segíteni. Időközben a szent-
gotthárdi egyházi iskolák és a Magyarlak-

Szent Antal Karitász csoport

Szent Antal, te nagy 
csodatevő, szegények 
atyja, béke lánglelkű 

apostola,
a mi Szentünk, ne 

feledkezzél meg rólunk!

Nyertes pályázataink 
Tavasz folyamán két pá-

lyázati lehetőség kínálkozott 
önkormányzatok részére, mely 
lehetőséggel éltünk és benyúj-
tásra is kerültek.

Az Agrárminisztérium által 
kiírt Hungarikum pályáza-
ton rendezvényekre, illetve 
egységes települési arculatra, 
települési jelképekre lehetett 
benyújtani támogatási igényt. 

A pályázaton 1.500.000 forint 
vissza nem térítendő támoga-
tásban részesültünk. Az elnyert 
összegből finanszírozzuk részben 
az augusztusban megrendezett 
falunapi rendezvényünket, 
valamint új zászlók kerülnek 
beszerzésre a villanyoszlopokra, 
amelyek nemzeti ünnepeinken 
méltó díszbe öltöztetik falunk 
főutcáját.

Csörötnek Ál-
talános Iskolája 
által a kárpátal-
jai gyerekeknek 
összegyű j tött 
adományok is 
célba értek, a 
nardai Karitász-
táborban egy 
hetet tartózkodó 
gyerekek kaptak 
belőle, a többit 
pedig teherautón 
szállították Kár-
pátaljára, ott ke-
rült szétosztásra 
az otthon maradt 
gyerekek, csalá-
dok körében.

Továbbra is részt veszünk az élelmiszer-
mentés programban, ez folyamatos feladatot 
ró ránk, emellett október 2-án kaptunk az 
Egyházmegyei Karitásztól 300 kg krump-
lit, amelyet 10 kg-os zsákokban már el 
is juttattunk néhány rászoruló családhoz 
településeinken.

Kérjük támogassák szeretetszolgálat te-
vékenységünket, akár azzal is, hogy jelzik 
Karitász csoportunk valamelyik tagja felé, 
ha bárkinél a közvetlen, vagy tágabb kör-
nyezetében változást észlelnek a rászorultság 
mértékében. Szeretnénk az Adventi és a 
Nagyböjti időszakban plébániánk községei 
területén tartós élelmiszerek gyűjtésével és 
annak a rászoruló családokhoz való eljut-
tatásával is segíteni, ehhez is kérjük majd 
szíves hozzájárulásukat.

Frigy József

A Magyar Falu Program kere-
tében szintén sikeres pályázatot 
nyújtottunk be útfelújításra. Az 
elnyert 28.441.080 forintból 
megújul teljes hosszában a Bol-
dog Brenner János út, a temető 
parkolója, valamint a Hegyalja 
út egy szakasza. A közel 500 
méteres felújítással régi prob-
lémák szűnnek meg az érintett 
útszakaszokon.

Az útfelújítások sorrendje 
és ütemezése során minden 
esetben törekszünk a mérle-
gelésre, számos szempontot 
figyelembe véve: például az 
érintett útszakasz lakónépes-
ségének számát, vagy a rajta 
áthaladó forgalom nagyságát. 
Minden rossz állapotú út fel-
újítását szeretnénk a jövőben 
elvégezni, folyamatosan ke-
ressük ezekre a lehetőséget, 
tisztelettel kérve a lakosság 
megértését és türelmét.

Monek Dávid
 polgármester
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Kilenc őszi forduló után a ta-
bella élmezőnyében található 
meg Magyarlak futballcsapata 
a Vas vármegyei bajnokság III. 
osztályának körmendi csoportjá-
ban. Öt győzelem és két döntet-
lennel gyarapítottuk pontjaink 
számát, vereséget szenvedtünk 
az éllovas – és úgy tűnik az idei 
bajnokságban kiemelkedő – 
Szakonyfalu csapatától, vala-
mint Gasztonyban egy szoros 
mérkőzésen. 17 megszerzett 
ponttal jelenleg a negyedik he-
lyezést foglaljuk el, remélhetően 
a szezon – sőt a bajnokság – vé-
géig harcban leszünk a dobogós 
helyek valamelyikéért.

Szurkoló szemmel nézve sta-
bil védekezést jelez a bekapott 
15 gól, ennél kevesebbet csak 
két csapat jegyezhet a tizenöt 
csapatot felvonultató bajnok-
ságban. Középpályán és a csa-
társorban is vannak mérkőzést 
eldönteni képes játékosaink, 
olyanok, akik bármikor elő-
rukkolhatnak egy váratlan 
húzással, egy rögtön helyzetet 
kialakító csellel.

A nézőtéri hangulatra sem le-
het panasz, úgy tűnik Magyar-
lakra a vendégcsapatok szurko-
lói is szívesen járnak, többször 

Focicsapatunk harcban a dobogóért
is nagy létszámban megjelen-
ve teremtenek jó hangulatot, 
némi szalonképes, vagy annál 
időnként pikánsabb szópárbajt 
megvívva a hazai szurkolókkal. 
Ezen jó hangulatú mérkőzé-
sek közül is ki kell emelnünk 
a búcsúi mérkőzésünket, ahol 
szeptember 10-én a nagy rivális 
Kondorfa ellen a szünetre két-
gólos hátránnyal vonultunk az 
öltözőbe, ám a pihenő után a 
második félidőben három gólt 
szerezve fordítottunk és meg-
nyertük a mérkőzést. Az egész 
csapat jelesre vizsgázott, ezúttal 
azért emeljük ki a gólszerzőket: 
Falb Zoltán szerzett két talála-
tot, mellyel egyenlővé tettük 
az állást, a győztes gólt pedig 
Harasztosi Bence vitte be a 77. 
percben. Réglátott fordulatos és 
élvezetes mérkőzés volt, a búcsúi 
hangulat – amely amúgy sem 
volt langyos – tetőfokára hágott 
a szenzációs győzelem után.

Még öt mérkőzés vár a fiúkra 
a hűvössé vált őszben, remél-
jük az eddigiekhez hasonló 
eredményességet elkönyvelve 
vonulhat Magyarlak csapata a 
téli pihenőre.

1-2-3 Hajrá Lak!
Frigy József



KIS KATEKIZMUS
Szemtől szembe a halállal

Zarándoklásunk, a próbatétel állapota a halállal véget ér.
Az ember örök sorsa a halál után a különítéleten azonnal eldől, és 
kezdetét veszi; mindjárt a halál után három sors lehetséges:
– az örök boldogság,
– az örök kárhozat,
– az örök boldogság elnyerése előtt az ideig tartó, tisztító büntetés.
(Elhangzott 2023. szeptember 26-án Dr. Németh Norbert atya 
Dogmatika előadásán a szombathelyi Martineumban)

MESICS LÁSZLÓ 
(Magyarlak, Kossuth L. út 35.)

06 30 387 762706 30 387 7627

Kis kocka 

SZALMABÁLA 
ELADÓ!
Mesics László 

06 30 22 15 047

TÖKMAGOLAJ
     ELADÓ őstermelőtől

KARÁCSONYFÁKKARÁCSONYFÁK
kiválaszthatók!kiválaszthatók!

NORDMANN-, EZÜST- NORDMANN-, EZÜST- 
ÉS LUCFENYŐKÉS LUCFENYŐK  

vágottan és földlabdásan is.vágottan és földlabdásan is.

06 30 387 762706 30 387 7627
Magyarlak, Kossuth Lajos út 35.

ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:
Fiedler Ádám és Tóth Vivien fi a: KONRÁD MÁRTON

GRATULÁLUNK!

HÁZASSÁG:
Szakáli Bianka és Puskás Tamás,
Dr. Bartakovics Lilla és Holecz Zoltán.

SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁNUNK!

HALÁLOZÁS:
Vass Imre Lászlóné szül. Monek Mária Magdolna,
Ujfalvi Tiborné szül. Tóth Márta,
Dancsecs Imréné szül. Dolgos Piroska.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

KARÁCSONYFÁK
Nordmann fenyő 

őstermelőtől eladó. 
Helyszíni kiválasztással, 

1-3 m magas: 4000 Ft /db.

Magyarlak Kossuth L. út. 59.
Tel: 06 20 220 3545

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

Internet


